

拉萨首届农牧民运动会开幕



图为开幕式现场。

本报记者 格桑伦珠 摄

本报拉萨讯(记者 格桑伦珠)6月22日,拉萨首届农牧民运动会在拉萨市群众文化体育中心开幕。

本次运动会由拉萨市人民政府主办,市体育局、市农业农村局(市乡村振兴局)承办,以“同心筑梦 共向未来”为主题,是深入贯彻落实党的二十大精神及中央第七次西藏工作座谈会精神,坚决执行区市党委、政府对“三农”和体育工作决策部署的一次鲜活实践。

本届农牧民运动会涵盖竞技

项目和民族传统与趣味项目两个大类,设有19个比赛项目。来自全市各县(区)、功能园区的11支代表队,500余名运动员踊跃参赛。

此外,运动会期间还将精心举办一系列配套活动,诸如夜间灯光展、车展、特色农产品展示、美食嘉年华等。同时,特别设立新兴体育项目有奖体验区,以供观赛群众亲身感受体育运动的魅力与无穷乐趣。

开幕式现场,来自达孜区的农

达孜农民代表参加拔河比赛,农闲时,能在家门口参与这些赛事,内心无比喜悦,期待相关部门以后多举办类似活动。

此次运动会是拉萨市有史以来规格最高、规模最大的综合性农牧民体育盛会,也是拉萨在体育事业发展和文旅体融合领域的又一重大突破。拉萨市将凝聚全市之力、汇聚全市之智,依照“节俭、绿色、精彩”的原则,全力把本届农牧民运动会打造成为彰显拉萨农牧民优秀传统体育文化的盛典,塑造

为一届广大人民群众交往交流交融的盛会,铸就一届团结、和谐、精彩、圆满的体育盛会。

据悉,近年来,拉萨市率先在全区实现整体脱贫,现代化农牧业快速发展,宜居宜业和美丽乡村加快建设,农牧区村容村貌和农牧民生产生活水平发生了翻天覆地的变化。2023年,全市农牧民人均可支配收入达到25010元,高出全区5086元,高出全国3319元,人均预期寿命达到了72.19岁。

拉萨市城关区两岛街道 举办第二季度大工委联席会暨“红色合伙人”签约授旗仪式

本报拉萨讯(记者 格桑伦珠)为进一步推进党建引领基层治理工作,全力构建多方参与、携手共进的共建共治崭新格局,近日,拉萨市城关区两岛街道举办第二季度大工委联席会暨“红色合伙人”签约授旗仪式,自治区邮政管理局、自治区消防救援总队等10余家大工委成员单位参与。

会议伊始,街道党工委副书记索朗德庆传达中央、自治区、市有关基层党建的文件精神,并详细汇报街道今年以来在基层党建、效能大提升工作方面取得的成果。随后,举行了现场签约及授旗仪式。

通过“红色合伙人”党建共建活动,街道与各单位达成一致,将进一步加强党建工作联系,在组织建设互促、党员队伍互动、红色载体互用等方面积极探索合作模式,推动党建与业务深度融合,致力形成互利共赢的新局面,促使更多合作成果落地生根、开花结果。

两岛街道党委书记、大工委书记万平要求,各大工委签约单位要围绕协议中明确的党的建设、社会责任、业务发展等主题,组织开展不同层面的交流研讨和实践活动。充分发挥党建引领作用,结合本单位工作职能,开展习近平总书记系列重要讲话精神和国家方针政策宣



图为“红色合伙人”签约授旗仪式现场。

本报记者 格桑伦珠 摄

讲。例如,自治区消防救援总队围绕《“十四五”消防规划》《西藏自治区消防条例》,普及事关群众切身利益的大政方针和日常消防安全知识,使其家喻户晓、深入人心;自治区、拉萨市邮政管理局针对辖区快递物流行业规范化管理等重点工作,共同促进难题的解决和工作效率的提升;派出所针对社区警务与社区

治理高度融合,聚焦“基础信息联采、安全隐患联治、治安防范联巡、矛盾纠纷联调、重点人员联管、宣传服务联动、治安警情联处、平安建设联创”等重点工作和需要共同解决的具体问题,明确各方具体参与人员和责任划分及推进保障措施,定期组织汇报工作进度,共同促进难题的解决和工作效率的提升。

万平表示,下一步,两岛街道党工委将积极践行大工委“红色合伙人”联建共建机制,充分发挥党建引领的核心作用,筑牢动力主轴,探索党建引领基层治理的新路径,构建共建共治共享的新格局,持续提升为民服务水平,探寻党建与业务融合发展的新思路、新方法、新举措,塑造“共建、共创、共享”的合作新模式。

西藏航空携手自治区人民医院 持续畅通应急医疗 航空运输保障通道

本报拉萨讯(记者 耿锐仙 通讯员 杨梦郁 王嘉梁)6月19日下午,西藏航空顺利保障一名从自治区人民医院转运至成都就医的急性高原性肺水肿患者。这是西藏航空与西藏自治区人民医院建立联动保障机制后成功运输保障的首名旅客。

据了解,今年3月,西藏航空与西藏自治区人民医院签署合作框架协议,目前已形成区内急救患者航空应急救援运输服务保障联动机制。由自治区人民医院转运至内地接受治疗的旅客,西藏航空将提供从乘机证明材料收集、行程票务保障、机上特殊需求保障到救护车转运、地面服务保障的全流程服务,无须患者及家属逐一奔波落实各类乘机登机手续,方便患者以最快速度、最短时间通过航空转运至目的地寻求救治。

西藏航空相关负责人表示,此次成功转运不仅验证了双方联动机制的便捷性,也为今后区内急救患者出行和应急医疗转运保障积累了有益的经验。西藏航空将继续发挥航线网络资源和高原特殊旅客出行服务保障优势,深化与自治区人民医院的协同合作,持续畅通区内人民应急医疗航空转运通道,搭建好生命接力的“空中金桥”,全方位满足区内人民群众出行需要,奋力打造高质量高原民生航空。

自治区老干部局

举办医疗保健知识讲座

本报拉萨讯(记者 索朗琼珠)6月20日,区党委老干部局举办医疗保健知识讲座。讲座邀请北京协和医院援藏专家,西藏自治区人民医院神经内科援藏主任袁晶,讲解“脑健康”与“阿尔茨海默病”早发现、早预防、早治疗的知识,普及卫生健康知识,提倡科学、文明、健康的生活方式。

七市地、区直部分单位离退休干部代表、自治区老干部艺术团演员、区党委老干部局全体干部职工聆听讲座。

袁晶用通俗易懂的方式从阿尔茨海默病病理、如何早期识别AD、临床表现的判断方法、可干预阿尔茨海默病的措施等方面进行了详细讲解。聆听讲座的离退休干部职工纷纷表示,通过这次讲座,进一步增强了“脑健康”和预防老年痴呆的保健意识,会根据医生讲解的各项注意事项养成良好的生活习惯,加强锻炼,保持良好心态,以健康的心理,愉快幸福地过好晚年生活。

讲座后,医务人员对自带“脑健康”方面检查报告的离退休干部职工提供现场义诊。

人民银行昌都市分行

举办“存保为民 储户放心” 存款保险知识竞赛

本报昌都电(记者 万慧 通讯员 饶珊)为着力提升存款保险宣传质效,人民银行昌都市分行以《存款保险条例》实施九周年为契机,组织全市7家投保机构开展“存保为民 储户放心”存款保险知识竞赛活动。此次竞赛立足于以赛代训、以赛提能、以赛促效,强化金融机构存款保险宣传队伍建设,为持续做好存款保险宣传工作奠定坚实基础。

人民银行昌都市分行高度重视、精心组织,将存款保险知识竞赛作为检验存款保险宣传效果的有效途径,精心制定竞赛方案,认真梳理《存款保险条例》实施以来的政策文件和知识要点,形成完备竞赛题库,将主要知识点贯穿于现场竞答环节,以达到再学习、再回顾、再提升的目的。全市投保机构积极参与、全力备赛。通过严格选拔,此次竞赛共计6支代表队,18名参赛选手参加竞赛,并对表现优异的代表队和个人进行了颁奖和表彰。

参赛选手纷纷表示,通过备考消除了存款保险知识盲点和误区,对日后开展存款保险宣传、推动公众加深对存款保险的理解大有帮助。

此次竞赛活动取得了良好效果,不仅加深了金融机构从业人员对存款保险相关知识的理解,进一步夯实了日常工作基础,且对于做好新形势下金融稳定工作具有重要意义。